E®APMOZMENH YAPAYAIKH 4" SEIPA ASKHZEQN
50 EEAMHNO .M. ETOZX : 2010 — 20111

1. O aywyoi Tou OXAuWaToC ueTapépouv napox Q= 6,00 m?/s kai €xouv
OUVTEAEOTN TPaxXuTNTAG: n= 0,016

1.1 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo To Kpioipuo BAB0OG yk.

1.2 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo 1o BAB0C ohoIOPOPPNG PONCG Yo YIa OUO TIHEG
KaTd PAKog kAiong Tou nubueva: J= 0,0100 kail 0,0005.

1.3 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo n Kpioiun KAion Jg.

1.4 Na xapakTtnpioBei yia kabe aywyo (kai yia Tig dUo KAICGEIC) n pon

WG UNEPKPIOINN 1) unokpioiun HeE OAoug Toug duvaToug TPONou .
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2. Aywyog opBoywvikng diaTopng, ortabepou nAdtouc b= 2,50 m, Pe NPAKTIKWG
opIZOVTIO NUBPEVA, OE OXETIKA MIKPO WNKOG L avuwwvetal katd Az, Babuiaia kai
opaAd. O aywydc petagépel napoxn Q= 6,00 m>/s kai To BaBo¢ ponc oTn diaToun
(1) eivar y;= 1,75 m. ZntouvTai:

2.1 To peyioTo UWog Tou avaBaduol Azp,ax KAl To avTioTolxo Baog pong.

2.2 To BdaBog pong y os pia B€on 6nou n avuywon eival Az= 0,30 m.
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3. AywyocG opBoywVIKAC dIATOUNG HE MPAKTIKWG opIfOVTIO NUOBUEVA, OE OXETIKA HIKPO
MNKoG L ouoTéAAeTal BaBuiaia kal ogaAd, €70l Nou va anoeUYETAl N anokOAANon
TN ponc. To apxik6 NAaTocg €ival by= 2,50 m kal 1o TeAIKO €ival To EAAXIOTO: bmin.
O aywyoc peTapEpel napoxrn Q= 6,00 m>/s kai To BaBog pong otn diatoun (1) sival
yi= 1,75 m. ZnTtouvTai:

3.1 To €AaxioTo NAATOG TNG OTEVWONG bmin, ®WOTE Va un diaTapdcosTal n pon avavTtn
Kal To avTigTolxo Babog pong.

3.2 To avTioToIXo unkog L Tng oTévwong.

3.3 To BdaBog pong y os pia B€on 6nou 1o NAaTog sival b= 2,00 m.

:T\

b(x)

b, b, karoyn

\

(1) (2)



